
Додаток	3
до	Порядку	передачі	документації
для	надання	висновку	з	оцінки

впливу	на	довкілля	та
фінансування	оцінки	впливу	на

довкілля

Дата:
(дата	офіційного	опублікування	в	Єдиному

реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Реєстру,	не	зазначається
суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	7653
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про	початок	громадського	обговорення	звіту

з	оцінки	впливу	на	довкілля

Повідомляємо	про	початок	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля
планованої	 діяльності,	 зазначеної	 у	 пункті	 1	 цього	 оголошення,	 з	 метою	 виявлення,
збирання	та	врахування	зауважень	і	пропозицій	громадськості	до	планованої	діяльності.

1.	Планована	діяльність

Проектом	передбачена	«Реконструкція	колійного	розвитку	ст.	Ковель	з	розміщенням
контейнерного	майданчика	терміналу	філії	«ЦТС	«Ліски»	на	ст.	Ковель	(Волинської	обл.,
м.	Ковель,	вул.	Ветеранів,	1А».	Контейнерний	термінал,	що	проєктується	це	вантажний
термінал,	 що	 спеціалізується	 на	 переробці	 контейнерних	 вантажів.	 За	 видами
транспорту	 класифікується	 як	 залізнично-автомобільний.	 Згідно	 з	 завданням	 на
проєктування	та	 зміною	№1	до	 завдання	на	проєктування	проєктом	передбачається:	1
черга	 будівництва:	 1.	 Залізнична	 колія	шириною	1520	мм	 з	 примиканням	до	 існуючої
залізничної	колії	№	25;	2.	Укладання	двох	стрілочних	переводів	залізничної	колії	1520
мм.	 2	 черга	 будівництва:	 1.	 Залізнична	 колія	 шириною	 1520	 мм;	 2.	 Залізнична	 колія
шириною	1435	мм;	3.	Адміністративно-побутовий	корпус;	4.	Будівля	митниці;	5.	Вольєр
для	4-х	службових	собак;	6.	Контейнерна	площадка	з	козловими	кранами;	7.	Майданчик
для	 відстою	 вантажного	 автотранспорту;	 8.	 Майданчик	 для	 відстою	 техніки;	 9.
Залізничні	ваги	для	колії	шириною	1435	мм;	10.	Залізничні	ваги	для	колії	шириною	1520
мм;	 11.	 Автомобільні	 ваги;	 12.	 Контрольно-пропускний	 пункт	 –	 2	 шт.;	 13.	 Пожежні
резервуари	 –	 2	 шт.;	 14.	 Насосна	 станція	 протипожежного	 водопостачання;	 15.
КТПЖ-630	 кВА	 27,5/0,4	 кВ;	 16.	 КТПБ-630	 кВА	 10/0,4	 кВ;	 15.	 Майданчик	 для	 відстою



легкового	 автотранспорту;	 16.	 Огорожа	 бетонна;	 17.	 Резервуари	 -відстійники
поверхневихстоків	ємн.	150	м.куб.	–	8	шт.;	18.	КНС	побутових	стоків;	19.	Біотуалет	–	5
шт.	 Пропускнаспроможність	 до	 87	 600	 TEUs	 на	 рік	 з	 забезпеченням	 фронту
перевантаження	 до	 30платформ;	 місткість	 майданчика	 для	 одночасного	 зберігання
TEUs	в	3	яруси	-780	од.;місткість	майданчика	для	одночасного	зберігання	в	зоні	митного
контролю	 -визначається	 відповідно	 до	 технічних	 умов	 Державної	 митної	 служби
України.Вантажообіг	 контейнерів	 TEUs-240	 одиниць/добу.	 Будівництво	 заплановано	 за
адресою:Волинська	 обл.,	 м.	 Ковель,	 вул.	 Ветеранів	 1	 А,	 землекористування	 на
підставідержавного	акту	на	право	постійного	користування	земельною	ділянкою,	серія
таномер:1-ВЛ	 000668,	 виданий	 21.04.1999	 р.	 ПАТ	 «Українська	 залізниця»,	 площа
земельної	 ділянки	 215,6658	 га,	 кадастровий	 номер	 0710400000:03:006:0059	 ,	 форма
власності	 -	 державна	 власність,	 категорія	 земель–землі	 промисловості,
транспорту,зв’язку,	енергетики,	оборони	та	іншого	призначення

(загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності

(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо),	місце	провадження	планованої	діяльності)

2.	Суб’єкт	господарювання

ФІЛІЯ	"ЦЕНТР	ТРАНСПОРТНОГО	СЕРВІСУ	"ЛІСКИ"	АКЦІОНЕРНОГО	ТОВАРИСТВА
"УКРАЇНСЬКА	ЗАЛІЗНИЦЯ"	40081373

(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,
ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

Україна,	02092,	місто	Київ,	ВУЛИЦЯ	ДОВБУША,	будинок	22

місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця

(поштовий	індекс,	адреса),	контактний	номер	телефону)

3.	Уповноважений	орган,	який	забезпечує	проведення	громадського	обговорення

Управління	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Волинської	 обласної	 державної
адміністрації	Київський	 майдан,	 9,	 м.	 Луцьк,	 43027	eсо@voleco.voladm.gov.ua
+38(0332)778	232	КОЗЛЮК	Руслан	Володимирович

(найменування	уповноваженого	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактна	особа)

4.	Процедура	прийняття	рішення	про	провадження	планованої	діяльності	та	орган,	який
розглядатиме	результати	оцінки	впливу	на	довкілля

Дозвіл	 на	 виконання	 будівельних	 робіт	 Державної	 інспекції	 архітектури	 та
містобудування	 України	 Закон	 України	 «Про	 регулювання	 містобудівної	 діяльності»
№3038-VІ	 від	 17.02.2011	 р..	 Постанова	 Кабінету	 Міністрів	 України	 «Деякі	 питання
виконання	підготовчих	і	будівельних	робіт»	№	466	від	13.04.2011	р.

(вид	рішення	про	провадження	планованої	діяльності,	орган,	уповноважений	його	видавати

нормативний	документ,	що	передбачає	його	видачу)

5 .	Строки,	 тривалість	 та	 порядок	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля,	включаючи	інформацію	про	час	і	місце	усіх	запланованих	громадських	слухань



1	Дата	та	час:	18.06.2024	10:00;
1	
Л і н к :	Zoom	 Конференція	 https://us06web.zoom.us/j/85727238235?
pwd=aQv3veywlXtbauJQI3lOdfe2kjGatg.1	Ідентифікатор	 конференції:	 857	 2723	 8235	Код
доступу:	019621;

Тривалість	громадського	 обговорення	 становить	25	 робочих	днів	 з	моменту	офіційного
опублікування	 цього	 оголошення	 (зазначається	 у	 назві	 оголошення)	 та	 надання
громадськості	 доступу	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації,	визначеної	суб’єктом	господарювання,	що	передається	для	видачі	висновку	з
оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	усього	 строку	 громадського	 обговорення	 громадськість	 має	 право	 подавати
будь-які	зауваження	або	пропозиції,	які,	на	 її	думку,	стосуються	планованої	діяльності,
без	 необхідності	 їх	 обґрунтування.	 Зауваження	 та	 пропозиції	 можуть	 подаватися	 в
письмовій	 формі	 (у	 тому	 числі	 в	 електронному	 вигляді)	 та	 усно	 під	 час	 громадських
слухань	 із	 внесенням	 до	 протоколу	 громадських	 слухань.	 Пропозиції,	 надані	 після
встановленого	строку,	не	розглядаються.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського
обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення

Громадські	слухання	відбудуться

(зазначити	дату,	час,	місце	та	адресу	проведення	громадських	слухань)

6 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 що
забезпечує	 доступ	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 доступної	 інформації
щодо	планованої	діяльності

Управління	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Волинської	 обласної	 державної
адміністрації	Київський	 майдан,	 9,	 м.	 Луцьк,	 43027	eсо@voleco.voladm.gov.ua
+38(0332)778	232	КОЗЛЮК	Руслан	Володимирович

(зазначити	найменування	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактну	особу)

7 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 до
якого	надаються	зауваження	і	пропозиції,	та	строки	надання	зауважень	і	пропозицій

Управління	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Волинської	 обласної	 державної
адміністрації	Київський	 майдан,	 9,	 м.	 Луцьк,	 43027	eсо@voleco.voladm.gov.ua
+38(0332)778	232	КОЗЛЮК	Руслан	Володимирович

(зазначити	найменування	органу,	поштову	та	електронну	адресу,	номер	телефону	та	контактну	особу)

Зауваження	і	 пропозиції	 приймаються	 протягом	 усього	 строку	 громадського
обговорення,	зазначеного	в	абзаці	другому	пункту	5	цього	оголошення.

8.	Наявна	екологічна	інформація	щодо	планованої	діяльності

Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля	планованої	діяльності	на	369	аркушах.



Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля	з	додатками

(зазначити	усі	інші	матеріали,	надані	на	розгляд	громадськості)

Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля	з	додатками

(зазначити	іншу	екологічну	інформацію,	що	стосується	планованої	діяльності)

9 .	Місце	 (місця)	 розміщення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації	(відмінне	від	приміщення,	зазначеного	у	пункті	6	цього	оголошення),	а	також
час,	з	якого	громадськість	може	ознайомитися	з	ними

В	 адміністративному	 приміщенні	 Філії	 «Центр	 транспортного	 сервісу	 «Ліски»
Акціонерного	товариства	«Українська	залізниця».	Юридична	адреса:02092,	м.	Київ,	вул.
О.	Довбуша,	22,	контактна	особа	Максим	Дородній.	з	30.05.2024	р.,	В	адміністративному
приміщенні	Ковельської	 міської	 ради,	 ,	що	 знаходиться	 за	 адресою:Волинська	 обл.,	 м.
Ковель,	 вул.	 Незалежності,	 73	 ,	 контактна	 особа	 Оксана	 Багнова,	 E-mail:
info@kovelrada.gov.ua,	тел.	(03352)61700	,	з	30.05.2024	р.

(найменування	підприємства,	установи,	організації,	місцезнаходження,	дата,	з	якої	громадськість	може	ознайомитися	з	документами,
контактна	особа)

{Додаток	3	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановами	КМ	№	824	від	14.09.2020,	№	967
від	08.09.2023}


